



Referat af Teams møde tirsdag den 07.02.23 kl. 19:00

Deltagere: Annette, Michael, Bodil og Kirsten. Plus kredsrepræsentanter på punkt 1.

Dagsorden

1) Status kredsrepræsentanter og tanker om fremtidige tiltag og samarbejde med kredsene

- a) Vi tog en runde, hvor hver især fortalte om deres erfaringer, udfordringer og ideer.
- b) Aftale om fysisk møde. Sted nok Århus. Ønsker til indhold er noget om at være konkurrenceleder indenfor de forskellige discipliner. Bygge skjul, lægge gode spor mm. Så kan man bedre hjælpe klubberne med råd om afvikling af konkurrencer. Hvordan kan NU og kredsrepræsentanterne arbejde tættere sammen, så repræsentanterne kan være bindeled mellem NU og kredsene og mellem klubberne og NU og klubberne og kredsene indenfor de nordiske discipliner. Gerne være med til møderne lidt som i dag. Kredsbestyrelserne ser gerne at kredsrepræsentanterne deltager i deres møder.

2) Evaluering af besøg hos Nordfyn den 04.02.23 – besigtigelse af arealer og faciliteter nordisk DM 23.

Vi havde et godt møde. Der er styr på tingene. Brian var med som dommer og kom med dommerinputs i runderingsbanerne.

3) Nyt fra HB

Annette følger arbejdet i friluftsrådet om nationalparkerne. Fornemmelsen er, at det pt ligger lidt stille med at lave indhegninger med dyr.

4) Dommere, aspiranter

- a) Der sendes dommerplan ud til DM snarest.
- b) Dommerseminar 23 bliver den 13. maj i Ikast. Temaer: sporopstarter og felt samt gruppedæk. Vi skal finde hf og sporelæggere til at lægge nogen opstarter.

5) Flere konkurrencer

- a) Kreds 4 lægger vægt på information i første omgang og måske få gang i noget fællestrening.
- b) Hjørring afholder stor nordisk spor konkurrence 19.03.23 – samtidig med rundering i Vejle.
- c) Udfordring at flere klubber siger nej, selvom der er nordiske ildsjæle i klubben, der gerne vil afholde konkurrencer. Vores mål er stadig 4 store og 4 små nordiske konkurrencer i både spor og rundering mellem DM. Der er stadig åben for at man afholder enten spor eller rundering. Der må gerne være deltager begrænsning med prioritering af klubbens egne hundeførere. Der skal være plads mindst 12 deltagere. NU beder klubberne tilstræbe, at deltagerne får besked om hvorvidt de er med eller ej senest 1 måned inden konkurrencen af hensyn til booking af overnatning for dem der rejser langt til konkurrencerne.





DCH
Danmarks civile Hundeførerforening

6) Skydd

Stadig flere deltagere. Der er 8 tilmeldte til konkurrencen i Dronninglund i marts – det højeste antal nogen sinde. Mangler dog stadig figuranter. Vi skal have planlagt Skydd udtagelsen til NOM

7) NOM 23 i Finland

Det er ikke lykkedes at få noget konkret fra finnerne. Dog rygter om en klub nær Tampere men ingen dato. At det ligger i september er dog fast.

8) Næste møde

14/3 2023

Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DCH

Nordisk Udvalg
Nordisk@dch-danmark.dk

